
 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染拡大が非常に心配されます。マスク・手洗

い・うがいを確実に行いましょう。自分の為に‼ そして周りの人の

為に‼ 店舗ではマスク、トイレットペーパーなどが売り切れのよう

ですが、冷静に対処しようではありませんか。大人もですが、子供 

たちは、特に卒業生は一生に一度の事。多勢でその門出を祝ってや

れないのが残念でなりません。 

諸々のイベント、会議などは、拡大防止のために規模縮小か、延期

になっています。自分の身は自分で守る・・自然災害そっくりです。

しばらくは大いに気をつけましょう。 

 

コミュニティ活動報告 

◎塩田地区耕作放棄地・荒廃地防止研修会を開催 

 ２月１９日に嬉野ふれあいセンター（本谷）

に、区長、農業委員、ソバ部会員＋市役所の約

３０名が集まってもらい、「農山村地域経済研

究所長 楠本先生（元、山形大学教授）」にお

出で頂き、研修会を開催しました。先祖から受

け継がれてきた財産は、地主は勿論、地域の人

達が相互協力により管理・維持しなければ地域

は衰退するばかりである。地域を活力あるもの

にするための相互理解は最も大切である・・・

教えです。農地集約、法人化等はありますが、

先ずは荒らさない手立てをしましょう。 

◎２月２７日 青色パトロール講習会（２回目）開催 

毎週水曜日に、地域の安全と子供たちの安全・安

心のために「青パト」巡回をして貰っていますが、

これには「パトロール実施者証」が必要です。現

在８８名の方が取得されていますが、今回も新規

の方と２年毎の再受講者３０名を対象に鹿島警察

署により開催されました。 

だれでも受講することができます。特に子供たち

の見守りの為、次回あなたも受講してみません

か？ 
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◎塩田小学校 「感謝のつどい」がありました 

小学校との地域連携活動がいもさし、昔遊び、ミシンなど２１項目ありました。 

コミュニティに対し、令和元年度の「感謝の会」を２月２８日に児童主導で催してくれまし

た。小学校は「コミュニティスクール指定校」です。“元気にがんばる塩田っ子の育成”を

目指し“地域とともにある学校づくり”のため諸々の活動に参加してもらえたらお互いが

《力》をもらえるものと思います。ご家族の方のご協力をお願いします。 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

◎健康ウォーク（歴史散策）を開催しました 

３月１日 鍋野地区を歩きました。参加者は４８名。 

朝のうち小雨でしたが、皆さんの日頃の節制のおかげか（？）歩く頃は降りませんでした。

鍋野地区は「為朝伝説」など、史跡がたくさんあるところです。参加者は鍋野公民館前で   

〝パン・お茶・あめ玉〟をそれぞれもらい岸川和則さんのガイドで約２時間、８千歩前後歩

きました。健康と史跡勉強と荒廃地視察ができた半日でした。お疲れ様でした。 

  

 

  お知らせ 

●3 月 8日（日）熊野生活改善センターを拠点とした防災訓練は、コロナウイルス感染拡大防止

のため 

   期日未定の延期になりました。 

  ●10月 5日より美野 西部公園に設置していました“イルミネーション”は、3月 1日に撤去し

ました。 

   皆さん、見て頂けたでしょうか？ 又今年 10月頃より点灯しますので、ご鑑賞下さい。 

  ●3月・4月は、事業の〆切りと総会等の準備のため、イベントは計画ありません。 

  ●5月 24日（日）は、塩田小学校区運動会です。 
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